

# **И снова новый учебный год!**

## **В этом выпуске:**

- 1 сентября «День Знаний».....2
- Безопасность движениям детям!.....3
- 1 сентября– Всероссийский урок мужества.....4
- 10 лет трагедии в Беслане.....5
- Проведение праздника«День позитива».....6



# 1 сентября «День Знаний»

1 сентября 2014 Верхопенская школа распахнула свои двери для 269 ребят из них 22 выпускников и 20 учеников первого класса. 11 класс совместно с самыми маленькими героями этого праздника организовали "флеш-моб", который поднял настроение не только всем обучающимся, а также и гостям, присутствующим на этом празднике.



Первый звонок удостоилась честь дать ученицы 11 класса *Есиной Кристины* и ученицы 1 класса *Кременёвой Марии*.



После торжественной линейки выпускники школы и учащиеся первого класса посетили мемориальный комплекс нашего села, почтили память войнам, погибшим во время ВОВ и возложили цветы к подножью мемориала.



# Безопасность движения детям!

В сентябре стартовал месячник «Осторожно дети», направленный на пропаганду безопасности дорожного движения.



На автомобильной дороге опасная ситуация может приключиться и со взрослым, по невнимательности и легкомыслию. А уж любой ребенок в десятки раз более подвержен рискам на дороге. Поскольку, во-первых, многие дети еще легкомысленны по своей натуре, во-вторых, у малышей присутствуют многие физические ограничения, например, у них еще плохо развито боковое зрение, они не способны быстро реагировать на опасность и адекватно её воспринимать.

**Стихотворение по безопасности дорожного движения:**

*Чтоб ходить возле дорог автомобильных,  
Есть тротуар, есть пешеходная дорожка!  
А, где шумят авто, машин, где много сильных,  
Там нету места детским шаловливым ножкам.*



В рамках проведения данного месячника в школе были проведены воспитательные часы, видеоуроки, а также викторины, которые позволили оценить знания детей в области безопасности и осознать необходимость их дальнейшего совершенствования.

# 1 сентября - Всероссийский урок мужества

1 сентября 2014 года в школе был проведен Всероссийский урок знаний, одна из тем урока была посвящена 100-летию начала Первой мировой войны.



На «уроке мужества» детям учителя разъяснили суть патриотизма на примере истории Первой мировой войны, а также поспособствовали «возникновению стремления молодежи к службе в Вооруженных силах»



Кроме того, на уроке был показан 40-минутный видеофильм «Первая мировая. Неизвестная война», рассказывающий об основных вехах и сражениях великой войны.

Тема Всероссийского урока актуальна в данный момент, в связи с напряженным положением стран на мировой арене. Первая мировая война является одним из примером бессмысленной войны, которая повлекла за собой множество человеческих жизней.

# Тематический урок «10 лет трагедии в Беслане»

3 сентября 2014г. исполнилось 10 лет трагических событий в г.Беслане. Террористы удерживали в спортзале школы №1 североосетинского города 1128 человек- детей, родителей, учителей. В результате штурма захваченной школы погибло 334 человек ,среди них 186 детей.



В рамках Дня Памяти жертв терроризма в школе прошел тематический урок в 5-11 классах, посвященный 10-й годовщине трагических событий в г. Беслане. Страшные кадры трагедии всплывали со страниц презентации, подготовленной к занятию.

Минутой молчания почтили память всех, кто стал жертвами террористов.



Урок прошёл на большом душевном подъёме. Рассказ учителя, страшные видеокадры событий в Беслане, запечатлевшие ужас в глазах заложников, безысходность их родных и близких – все это красноречиво говорило о недопустимости терроризма в нашей жизни, о необходимости торжества любви, добра и человечности на земле.

Лица учащихся отражали полное осознание ими всего ужаса произошедшей трагедии, понимание бесценности, уникальности и одновременно хрупкости человеческой жизни. **«Терроризму – не место в нашей жизни!»** — эта мысль красной нитью прошла через весь урок.

# Проведение праздника «День позитива»

**10.09.14 г.** в рамках Дня борьбы с суицидом в школе проводились различные мероприятия, подготовленные социально-психологической службой школы совместно с волонтерами, членами детской организации «Бриз»: В холле 1-го этажа была вывешена программа проведения Дня позитива и стенд «Жизнь прекрасна!»;

Перед началом первого урока волонтеры вручили каждому учителю письмо-обращение с предложением принять участие в акциях: «День без замечаний», «Создание ситуации успеха», «Добрая улыбка»;



Во время перемен учащиеся и педагоги принимали активное участие в акции «Подари хорошее настроение»; В конце учебного дня педагогом-психологом был проведён опрос школьников «Успех дня», вручены памятки, напоминающие каждому, что он не одинок, в трудной жизненной ситуации всегда можно обратиться за помощью к родителям, друзьям, учителям.

